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Se restricționează circulația 
în Mamaia! Vezi de ce!

Cel mai mare concurs de triatlon din Europa de
Est și Balcani, TRICHALLENGE MAMAIA 2017, va
avea loc în perioada 16 - 17 septembrie, în
stațiunea Mamaia. Pentru buna desfășurare a
evenimentului. Primăria Constanța va impune o
serie de restricții de circulație. Sâmbătă, 16
septembrie 2017, în intervalul orar 08.30 - 14.00,
traficul va fi restricționat între restaurantul On Plonje
JR și Hotelul Rex pe cele trei benzi, din sensul
Năvodari spre Constanța. Drept urmare, traficul
auto se va desfășura temporar pe două benzi
pentru sensul Constanța - Năvodari și o singură
bandă pentru sensul Năvodari spre Constanța.

Cine are grijă de vârstnicii 
din căminele constănțene

Deputații de Constanța ai PSD Cristina
Dumitrache și Radu Babuș au avut, joi, o întâlnire
cu reprezentanții Serviciului Public de Asistență
Socială (SPAS) Constanța și cu cei ai Direcției
Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului
(DGASPC). Ca urmare a faptului că mai mulți
rezidenți ai Căminului pentru persoane vârstnice din
Constanța, dar și susținători legali ai acestora s-au
prezentat în audiență la cabinetele parlamentare
pentru a reclama anumite probleme pe care le ridică
Legea nr. 17/2000, modificată și completată prin
OUG nr. 34/2016 din 18 iunie 2016, cei doi
parlamentari constănțeni au stat de vorbă cu
autoritățile competente pentru a găsi soluții la
disfuncționalitățile apărute din punct de vedere
legislativ. „În urma analizei, s-a constatat că cele
mai mari probleme le ridică standardul minim de
cost/lună/beneficiar, stabilit la 1.982 de lei, și
contribuția lunară de întreținere datorată de către
susținătorii legali ai persoanelor vârstnice. Printre
propunerile reprezentanților SPAS și DGASPC, Emil
Mereuță și Petre Dinică, s-a regăsit scoaterea
cheltuielilor cu salarizarea personalului din calculul
standardului de cost“, se arată într-un comunicat al
celor doi aleși. 

Un somnoros și un nimeni 
s-au bătut ca-n curtea școlii, 
în stil penal

Răfuiala de curtea școlii în care au intrat
senatorul somnoros Mihai Goțiu și sociologul Mirel
Palada s-a lăsat cu plângeri penale. Rănit în orgoliu
și în fizic, Goțiu a decis să îi facă plângere penală
lui Palada, probabil din dorința de a-și crește
capitalul de imagine. „Acest lucru vine ca o
continuare a ceea ce din păcate se întâmplă chiar
aici, în Casa Poporului, în Palatul Parlamentului.
Probabil mulți dintre voi țin minte un incident care a
avut loc în această primăvară în Biroul Permanent
al Senatului, când pe atunci liderul grupului PSD și
președinte al Comisiei Juridice mi-a adresat niște
injurii cât se poate de directe, iar președintele
Senatului, Călin Popescu-Tăriceanu, nu a luat nicio
măsură. Dimpotrivă, mi-a interzis mie să iau
cuvântul. Atunci am depus o sesizare la Comisia
Juridică a Senatului și, din păcate, nici acum acea
sesizare nu a primit răspuns. Din punctul meu de
vedere este unul dintre exemplele care încurajează
astfel de comportamente, pentru că, atunci când nu
sancționăm comportamentele agresive la nivel
verbal nici aici, în Parlament, se transmite acest
sentiment că orice este posibil în România”, a
declarat Mihai Goțiu într-o conferință de presă. „Am
ajuns la acel moment pe care nu-mi doresc să-l mai
trăiesc și a fost poate un moment necesar pentru a
aduce aminte celor care ne susțin pentru ce am
intrat în politică, pentru că am intrat în politică să
schimbăm un astfel de mod de a face politică prin
forță, forță verbală și forță fizică în cele din urmă”, a
mai spus Goțiu.

Pe scurt.

Senatorul PNL
Vergil Chițac
nu uită și nu

iartă faptul că alegerile
pentru organizația
municipală Constanța a
PNL au fost făcute fără
implicarea sa. Pentru că
a fost ignorat în
repetate rânduri de
conducerea centrală a
partidului, Chițac a
demisionat, joi, din
PNL, în care se
înscrisese la începutul
anului 2016. „Există un
dosar la Comisia de
arbitraj a partidului în
care eu am contestat
alegerile din 31 martie de la
organizația municipală Constanța a
PNL. Văzând că nu primesc niciun
răspuns la această sesizare, m-am
întâlnit cu actualul președinte al
partidului, Ludovic Orban, care mi-a
promis că sesizarea mea va fi
judecată cu celeritate și se va da un
răspuns. Din păcate, lucrul acesta nu
s-a întâmplat, iar două luni de la
discuție nu înseamnă celeritate. Cred
că oferirea unui răspuns la sesizarea
mea trenează tocmai pentru că
problemele pe care le-am depus la
dosar sunt indubitabile, motiv pentru
care eu nu pot să mai rămân în
interiorul PNL, alegând să îmi dau
demisia“, a declarat Chițac. Amintim
că, în primăvara acestui an,
organizația de la Constanța a fost
zguduită de un mega-scandal, care s-
a lăsat cu acuze foarte grave, plângeri
penale și trimiteri în judecată. Supărat
că organizarea alegerilor din cadrul
filialei s-a făcut peste capul său, fostul
președinte interimar al organizației
municipale Constanța a PNL Vergil
Chițac l-a acuzat pe președintele
Organizației Județene Constanța a
PNL de la acea vreme, Gheorghe
Dragomir, că vrea să-și impună
propriii oameni la șefia organizației din
municipiul reședință de județ. Temerile
sale s-au adeverit vineri, 31 martie,
când liberalii din municipiu au ales o
nouă conducere. După ședința din 31
martie, Chițac a afirmat că nu
recunoaște noua conducere
municipală. Senatorul și-a continuat

atacul spunând că „pe lângă faptul că
a convocat ilegitim ședința
extraordinară a CCL, Dragomir a ars
paginile din regulamentul PNL, unde
se precizează că ședințele
extraordinare se convoacă cu 5 (cinci)
zile înainte și este imperios necesar
să fie reconvocați toți membrii din
convocator“. „În concluzie,
evenimentele din ultimele zile ne-au
arătat că Dragomir și acoliții săi nu
cunosc noțiunea demisiei de onoare.
Prin urmare, solicităm conducerii
centrale a PNL să intervină de îndată
și fără echivoc pentru a demite
conducerea filialei PNL Constanța și
pentru a numi o conducere interimară,
cu mandatul de a asigura un cadru
transparent și statutar pentru
finalizarea alegerilor interne... Cu
regret față de situația dezastruoasă
creată, precizăm că pretinsele alegeri
de la organizația municipală sunt doar
vârful icebergului dintr-o lungă serie
de interpretări frauduloase ale
statutului, la limita legii penale“, a mai
punctat senatorul la acea vreme.

n VAL DE PLECĂRI n Demisia
lui Chițac vine după alte plecări ale
unor membri marcanți ai organizației
de la malul mării a PNL. Amintim că,
în ultimele săptămâni, și-au mai dat
demisia din PNL Constanța Puiu
Haşotti, fost parlamentar şi ministru al
Culturii, și Ramona Mănescu,
europarlamentar și fost ministru al
Transporturilor. Pe de o parte, Hașotti
a spus că a demisionat pentru că nu
poate înţelege unele atitudini politice

ale PNL, iar cu altele nu
poate fi de acord. Pe de
altă parte, Ramona
Mănescu a afirmat că a
plecat din PNL pentru a
se înscrie în ALDE. Surse
politice au susținut pentru
stiripesurse.ro că Vergil
Chițac va urma același
traseu ca și Ramona
Mănescu și se va înscrie
în ALDE. Conctat
telefonic, Chițac a afirmat
pentru „Telegraf“ că
rămâne independent și în
niciun caz nu este traseist
politic.

n CUM
COMENTEAZĂ ȘEFII DE

LA CONSTANȚA AI PNL n Plecarea
lui Chițac a fost comentată de
deputatul Robert Boroianu, secretarul
general al organizației județene
Constanța a PNL. „Pentru mine, Vergil
Chițac a rămas mereu o enigmă. Am
sperat mult ca omul ăsta să facă o
echipă puternică. Din păcate, nu a
reușit să facă echipă cu nimeni,
pentru că mereu a fost doar interesul
lui și mai puțin al partidului. Ca
secretar general pot să spun că, după
alegerile parlamentare, Chițac nu a
participat la nicio convocare, atât la
nivel local, cât și național. E un pas pe
care el și l-a asumat și nu putem
decât să respectăm o astfel de
decizie. Organizația iese mai întărită
dintr-o astfel de decizie, pentru că
știm pe ce oameni ne bazăm“, a
afirmat Boroianu. El nu i-a uitat nici pe
Hașotti, nici pe Mănescu. „Toți au fost
invitați să participe alături de echipă.
Din păcate, ne-am trezit cu un refuz
constant. În ceea ce-l privește pe
fostul senator Puiu Hașotti, după ce
partidul timp de 20 de ani i-a oferit
cinci mandate în Parlamentul
României și o funcție de ministru,
atunci când nu a mai putut să-i ofere
un loc de conducere și a fost rugat să
facă un pas în spate, s-a supărat și și-
a dat demisia. În privința Ramonei
Mănescu, și pe mine m-a surprins
decizia ei, care a fost o prezență
activă la Constanța. Decizia Ramonei
Mănescu nu are legătură cu
organizația de la Constanța a PNL“, a
spus Boroianu.

SPIT Constanța informează

Cum poți plăti impozitele și taxele locale
Se apropie scadența pentru plata

celei de-a doua rate a taxelor și
impozitelor locale. Amintim că această
tranșă trebuie achitată cel târziu până
în 2 octombrie, altfel riscați penalități
de 1% pentru fiecare lună de
întârziere. Pentru a-i ajuta pe
contribuabili să câștige timp, dar și
pentru a ușura activitatea
funcționarilor, Serviciul Public de
Impozite și Taxe Constanța a dezvoltat
mai multe modalități de plată. Cei care
optează pentru plata online a taxelor

și impozitelor pot accesa site-ul
www.spit-ct.ro, secțiunea “Servicii
online/Plata online a impozitelor”, care
oferă posibilitatea achitării integrale
sau în trei rate prin programul BT. Tot
online se poate plăti prin Internet
Banking, prin ordin de plată predefinit
pe canal electronic (utilizând Internet
Banking Banca Transilvania) sau prin
Serviciul Direct Debit (Banca
Transilvania). Taxele și impozitele
locale se mai pot plăti prin intermediul
telefonului mobil, utilizând aplicația

Etax Mobile SPIT Constanța, sau prin
ordin de plată (beneficiar: Primăria
Municipiului Constanța, cod fiscal:
4785631). Cei care nu au cont în
bancă pot plăti prin numerar, la stațiile
OMV-Petrom de pe raza municipiului
Constanța, prin serviciul Westaco
Express, la agenţiile Garanti Bank și
la oficiile poștale din oraș. Tot prin
numerar sau prin intermediul cardului
bancar (BT, Garanti Bank) se poate
plăti la orice agenție fiscală a SPIT,
integral sau în 3 rate.

După Ramona Mănescu și Puiu Hașotti

Decizie-bombă! Chițac
demisionează din PNL

Deputatul Robert Boroianu: „Pentru mine, Vergil Chițac
a rămas mereu o enigmă. Am sperat să facă o echipă
puternică. Din păcate nu a reușit, pentru că mereu a

fost doar interesul lui și mai puțin al partidului.“
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